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Už v neděli 26. ledna zažije přes tisíc mladých sportovců jedinečnou atmosféru
slavnostního zahájení 22. ročníku Olympiády dětí a mládeže. Ceremoniál proběhne ve Werk
Areně v Třinci a na programu nebude chybět nástup krajských výprav s vlajkonoši z řad
olympioniků, ale třeba také slavnostní zažehnutí ohně, kterého se tentokrát zhostí
olympijský šampion Tomáš Macháč.

Šampion z Paříže roli převezme po snowboardcrossařce Evě Adamczykové. A nebude jediným
sportovcem, který se na zahájení v třinecké aréně představí. Coby vlajkonoši jednotlivých čtrnácti
výprav na plochu nastoupí například bronzový medailista z Paříže Jiří Beran, vítěz Stanley Cupu s
týmem Colorado Avalanche Pavel Francouz nebo trojnásobný olympijský medailista ve veslování
Ondřej Synek.

„Moc se těšíme na všechny mladé sportovní naděje, které k nám z celé republiky přijedou. Věřím, že
si z olympiády odvezou spoustu nezapomenutelných zážitků, na které budou během své sportovní
kariéry vzpomínat. Moravskoslezský kraj organizuje Olympiádu dětí a mládeže po 13 letech. Přípravy
to jsou opravdu náročné a obsáhlé. Děkuji kolegům z hejtmanství za nasazení, se kterým pilují každý
detail. Věřím, že to bude znát nejen na celé organizaci, na všech sportovištích, ceremoniálech, ale i
na slavnostním zahájení,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Pro všechny účastníky přitom půjde o jedinečný okamžik, který odstartuje následující čtyři dny plné
sportování, olympijských hodnot i zábavy. „Na zimní edici Olympiády dětí a mládeže se letos
nominovalo 1 127 mladých sportovců. Věříme, že to pro všechny bude začátek olympijské cesty nejen
ve sportu, ale i v životě jako takovém,” řekl místopředseda Českého olympijského výboru Filip
Šuman.

Kapacita slavnostního zahájení je téměř naplněna, poslední vstupenky může široká veřejnost
zakoupit v síti Ticketportal. Následně na sportoviště je stejně jako v minulosti vstup zdarma. „Zveme
všechny, aby přišli vycházející hvězdy podpořit a vytvořili jim v bojích o ručně kované medaile
nezapomenutelnou atmosféru. Očekáváme velkou návštěvnost dětí ze škol, kapacita doprovodného
programu v Olympijském domě již byla v dopoledních hodinách naplněna. Na sportovištích však
bude dostatek místa pro všechny,“ dodal Šuman.

V Olympijský dům a pulzující srdce celé akce se tentokrát promění hala Polárka ve Frýdku-Místku.
„Každý, kdo v příštím týdnu do Polárky zavítá, ochutná pravou olympijskou atmosféru. Na sportovní
nadšence čeká bohatý doprovodný program i fandění hokejistům. Hned v pondělí v 9 hodin ráno
nastoupí tým Moravskoslezského kraje proti Zlínskému kraji. Držím place, aby se naši probojovali až
do finále. To se v Polárce odehraje ve čtvrtek od 15 hodin. Zveme samozřejmě i na ostatní sporty a
na další sportoviště,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan
Veřmiřovský a upozornil, že dopolední bloky si v Polárce primárně užije přes dva tisíce žáků
základních škol z Moravskoslezského kraje, odpoledne pak všichni, kteří do Olympijského domu
zavítají.

Základní a střední školy z Moravskoslezského kraje se přitom již v září 2024 mohly zapojit do
doprovodného programu, který trval až do poloviny ledna 2025 a skládal se ze tří etap a jedné
bonusové etapy. Každá z nich trvala jeden měsíc a obsahovala výzvu nebo soutěž. Žáci v nich hledali



jméno pro maskota, vymýšleli překážkovou dráhu, představovali sportovní hvězdy ze svého okolí a
tvořili fandítka.

Uměleckým duchem to navíc ožije i v Muzeu Beskyd ve Frýdku-Místku. Dva dny před samotným
zahájením ODM zde bude v pátek 24. ledna zahájena výstava Sportovní poklady. Její součástí budou
unikátní trofeje, medaile, dresy či sportovní náčiní tenistky Petry Kvitové, hokejových šampionů,
zesnulého amerického hokejového reprezentanta Johnnyho Gaudreaua, Nikoly Ogrodníkové,
paralympioniků z Moravskoslezského kraje, budoucích olympijských nadějí a mnoho dalších
sportovních exponátů. Součástí výstavy budou také výtvarná díla umělecké soutěže ODM 2025.
Výstava pak potrvá až do 16. února.
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